



U ulozi suorganizatora manifestacije „Žetveni dan“, održane 06. jula 2021. u banatskom selu Neuzina, opština Sečanj, na parceli mlade i uspešne Zemljoradničke zadruge „Agrosoj“, koju tradicionalno organizuje Zadružni savez Vojvodine, našla se kompanija KITE doo, u vlasništvu mađarske korporacije KITE Zrt, čija je osnovna delatnost prodaja i servis poljoprivredne mehanizacije, snabdevanje originalnim rezervnim delovima i prodaja repromaterijala.

Đorđe Mišković, izvršni direktor kompanije KITE doo, i predsednik Udruženja uvoznika mehanizacije Srbije, nije skrivao radost vraćanju na njive i ovakvim događajima. Prisustvo ove kompanije „Žetvenom danu“ gospodin Mišković je objasnio dobrom prilikom za promociju i prikazivanje inovacija koje su se u međuvremenu desile, kada su u pitanju poljoprivredne mašine, a kao dodatan motiv učešće predstavnika finansijskih institucija u ovom događaju, koje potrebe i želje poljoprivrednih proizvođača treba da pretvore u realnost, odnosno kako da naš poljoprivrednik dođe do nove mašine i nešto više sazna o mogućnostima plaćanja.

- Svojim prisustvom šaljem pozitivnu poruku i očekujemo bolja vremena. Savremena poljoprivredna mehanizacija traži mlade rukovaoce i drago mi je što ovde vidim mnogo mladih lica - rekao je direktor i dodao: - Kada je reč o prinosima možemo da se pohvalimo skoro evropskim prosekom, ali pitanje mehanizacije u celokupnoj poljoprivrednoj proizvodnji, pogotovo u proizvodnji pšenice, je presudno. Apelujemo da ljudi koriste biljne ostatke u jednom proходу kasnije, da uštede što više operacija, gde u isto vreme prinosi ne mogu biti manji nego samo veći, čime se koncept precizne poljoprivrede se sam po sebi nameće.

Podsetio je da je Uprava za agrarna plaćanja Ministarstva poljoprivrede objavila plan IPARD javnih poziva za 2021. godinu u kojem nema konkursa za nabavku novog traktora, ali i da će prema planu Uprave za agrarna plaćanja do kraja godine biti raspisana još tri javna poziva u okviru IPARD II programa Republike Srbije među kojima i za nabavku novih traktora. Rekao je i da kombajni još uvek nisu na spisku mašina koje podržava IPARD program, ali i da se nada da će razni fondovi, od nacionalnih izvora do fondacije „Prosperitati“ i donacije stranih vlada, poljoprivrednicima omogućiti da lakše obnove svoju mehanizaciju.

Izneo je podatke da se u Republiku Srbiju godišnje uveze oko dve i po hiljade traktora, 100 žitnih kombajna, 50-tak teleskopskih manipulatora, da se uvoz u višegodišnjem proseku kreće od 120 - 150 miliona evra, što je na granici platežih sposobnosti naših kupaca, kako fizičkih tako i pravnih lica.

- Ono što treba naglasiti je da moramo da se ugledamo na uspešne zemlje i uspešna tržišta. Mi se nadamo da ćemo uz pomoć pristupnih fondova i drugih izvora finansiranja u

narednom periodu značajno obnoviti našu poljoprivrednu mehanizaciju - uveren je Đorđe Mišković.

